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The Decree required that PRASA
begin reporting the amount of wet
weather and dry weather discharges
from combined sewer (sewers conveying
both wastewater and stormwater)
outfalls by September 15, 2018,
including estimated flow, and that, if
PRASA determined that it could not
estimate flow by that date, explain why
such reporting was not feasible and
provide a date by which such reporting
would be feasible. The Modification
provides that, by May 31, 2025, PRASA
have a calibrated and validated model
for the Puerto Nuevo Sewer System that
will enable PRASA to estimate, based
on combined sewer outfall level
monitoring and sewer system modeling,
the volume of each Combined Sewer
Overflow (“CSO”) discharge and that
PRASA begin to report the location,
time, and estimated volume of each CSO
discharge.

The Decree required PRASA to
include in its Spill Response and Clean-
up Plan criteria and strategies for public
notification of SSOs/CSOs. The
Modification requires PRASA to post to
its website a table providing information
concerning SSOs and CSOs. The
Modification also requires PRASA to
provide information on its website
concerning where CSOs occur, the
dangers posed by CSOs, methods for
reporting CSOs, and its efforts to control
CSOs.

In addition to the changes to the
Decree discussed above, the
Modification also requires PRASA to
implement 17 new wastewater projects,
at a total estimated cost of about $530
million. The deadlines for completion of
these projects range from December 31,
2024, to December 31, 2030.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the
Modification. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States v. Puerto Rico Aqueduct
and Sewer Authority, No. 3:15—-CV—
02283 (D.P.R.), D.J. Ref. No. 90-5-1-1—
08385/4. All comments must be
submitted no later than 30 days after the
publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By email ....... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the Modification may be examined and
downloaded at this Justice Department
website: https://www.justice.gov/enrd/
consent-decrees. The Department of
Justice will provide a paper copy of the
Modification upon written request.
Please email your request to
pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov or
mail your request to: Consent Decree
Library, U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box
7611, Washington, DC 20044-7611.

Henry Friedman,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2023-14263 Filed 7-5-23; 8:45 am]|
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Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Revision of a
Previously Approved Collection;
Application for Restoration of Firearms
Privileges—ATF Form 3210.1

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
September 5, 2023
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, contact: Laura
O’Lena, Explosives Enforcement
Branch, either by mail at 3750 Corporal
Road, Huntsville, AL 35898, by email at
FROD@atf.gov or telephone at 256—-261—
7640.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary

for the proper performance of the
functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Abstract: The information requested
on Application for Restoration of
Firearms Privileges—ATF Form 3210.1,
fulfills the requirements of 18 U.S.C.
chapter 44. Under Federal law,
individuals prohibited from purchasing,
possessing, receiving, or transporting
firearms are permitted to apply for
restoration of their firearms privileges.
Currently, only corporations may apply
for relief as Congress has not
appropriated funds for individuals who
are prohibited. Information Collection
(IC) OMB 1140-0002 is being revised to
change the name of the form to
“Application for Relief from Federal
Firearms Disabilities” to reflect the
process characterized in U.S.C. 925(c)
and its implementing regulations at 27
CFR 478.144.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Revision of a previously approved
collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Application for Restoration of Firearms
Privileges.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF Form 3210.1.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as the
obligation to respond:

Affected Public: Private Sector—
business or other for-profit.

The obligation to respond is required
to obtain or retain a benefit under 18
U.S.C. chapter 44.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time


https://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
https://www.justice.gov/enrd/consent-decrees
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:FROD@atf.gov

Federal Register/Vol. 88, No. 128/ Thursday, July 6, 2023 /Notices

43139

estimated for an average respondent to
respond: An estimated 10 respondents
will utilize the form annually, and it
will take each respondent
approximately 30 minutes to complete
their responses.

6. An estimate of the total annual
burden (in hours) associated with the

collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
5 hours, which is equal to 10 (total
respondents) * 1 (# of response per
respondent) * .5 (30 minutes or the time
to complete each response).

7. An estimate of the total annual cost
burden associated with the collection, if

TOTAL BURDEN HOURS

applicable: Although postage costs
increased from $0.55 per respondent
during 2020 to $0.63 currently, the total
public cost burden is $6.

Time per Total annual
. Number of Total annual
Activity respondents Frequency responses re(srﬁ%n)se :)huorﬂ:esr;
ATF Form 3210.1 oo 10 | 1/annually ...... 10 30 5

If additional information is required
contact: John Carlson, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 4W-218,
Washington, DC.

Dated: June 29, 2023.

John Carlson,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2023-14271 Filed 7-5-23; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0098]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Revision of a
Previously Approved Collection; ATF F
5070.1, Prevent All Cigarette
Trafficking (PACT) Act Registration
Form and ATF F 5070.1A, Prevent All
Cigarette Trafficking (PACT) Act
Registration Continuation Sheet—ATF
Form 5070.1/5070.1A

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 60-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
September 5, 2023.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,

suggestions, or need a copy of the

proposed information collection

instrument with instructions or
additional information, contact: Moliki

Alexander, Operational Intelligence

Division, either by mail at 90 K Street

NE, Suite 250, Washington, DC 20002,

by email at Moliki.alexander@atf.gov or

telephone at 202—-648-7720.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written

comments and suggestions from the

public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Abstract: This form is required for
Electronic Nicotine Delivery System
(ENDS), for delivery sellers to register
with ATF, States and localities that
these products are shipped into and
report sales into these jurisdictions and
requires distributors who engage in
delivery sales to comply with State and
local tax, and regulatory laws involving
the distribution of ENDS to minors.

Effective March 27, 2021, electronic
nicotine delivery systems (ENDS)
became subject to regulation under the
Prevent All Cigarette Trafficking (PACT)
Act (15 U.S.C. 375 et seq.).

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Revision of a previously approved
collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Prevent All Cigarette Trafficking (PACT)
Act Registration Form.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number: ATF Form 5070.1/
5070.1A.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as the
obligation to respond: Affected Public:
Private Sector—business or other for-
profit. The obligation to respond is
mandatory per 15 U.S.C. 375 et seq.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 800 respondents
will utilize the form annually, and it
will take each respondent
approximately 1 hour to complete their
responses.

6. An estimate of the total annual
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
800 total hours, which is equal to 800
(total respondents) * 1 (# of response
per respondent) * 1 (60 minutes taken
to prepare each response).

7. An estimate of the total annual cost
burden associated with the collection, if
applicable: ATF estimates the cost to
businesses impacted will be $27,368
collectively.
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